

连云港警方打响“猎狐2015”行动第一枪 马来西亚籍组织者落网 境外传销发展会员超36万人

日前,连云港警方经过长达半年的缜密侦查、跨国追踪、严密布控,成功抓获马来西亚籍犯罪嫌疑人陈某(化名),破获公安部经侦局2015年1号督办的连云港“10·10”特大网络传销案,刑事拘留传销组织高层领导人员10名,冻结涉案资金2600余万元,缴获大量银行卡、网银U盾、笔记本电脑等作案工具。
现代快报记者 王晓宇 通讯员 李奇 张林军

境外传销组织国内发展会员超36万人

去年9月,连云港市警方通过工作,获悉境外传销组织优越集团以投资虚拟货币“U币”为名,让网友购买“U币”加入会员,并引诱其广泛拉拢发展会员,在连云港市进行传销犯罪活动。经过初步调查,连云港警方发现在较短的时间内,该组织已在连云港市发展会员数百人。接报后,连云港市警方高度重视,从经侦、网安等警种抽调骨干警力组成专案组,进行立案侦查。

专案组围绕会员发展、资金流动等情况开展全面梳理调查,综合运用多种侦查措施,顺线进行摸排追踪,经过4个月的缜密侦查,初步掌握了该传销组织主要组织者成员身份、活动规律、组织体系和涉案资金等情况。查明该案涉及

全国31个省(市、自治区),拥有会员36万余名,涉案金额达5亿余元。鉴于案情重大,该案经逐级上报,于今年1月份被公安部经侦局列为2015年1号部督案件。

1月10日,在全面掌握该传销犯罪组织网络及主要犯罪嫌疑人情况后,连云港警方调集80余名警力组成11个抓捕组、11个冻结组,连夜赴广州、深圳、郑州、保定等地,同步开展抓捕收网工作。1月14日,获悉该传销组织国内主要犯罪嫌疑人闫某入境深圳的消息后,专案指挥部统一下达抓捕指令,11个抓捕组于当日下午2时统一开展抓捕收网行动,当场抓获闫某等10名传销组织高层人员,冻结45个涉案资金账户共计2600余万元。

马来西亚籍组织者机场入境时被抓

案件取得重大阶段性成效,但

由于该传销组织主要组织者马来西亚人陈某一直潜逃境外,专案组没有丝毫的自满与松懈。根据嫌疑人在我国的活动情况,专案民警又马不停蹄赶赴各地,对其国内联系人、曾经驻足停留的场所展开调查。最终,经过连续数月的侦控调查,专案组全面摸清了陈某的活动情况,并对其采取网上追逃、边控等措施。

4月23日,得知陈某更换了护照号码准备蒙混过关,再次由深圳入境时,专案民警早来到深圳宝安机场,全面进行布控,在边防部门的配合下,一举将入境的陈某抓获归案。4月27日,公安部经侦局将陈某确认为“猎狐2015”行动战果,这也标志着连云港警方首战告捷,全面打响了“猎狐2015”行动第一枪。

目前,该案还在进一步办理中。

姐姐打掉胎儿救白血病弟弟 治疗费愁坏家人,谁来帮帮他们

4月25日,现代快报报道了安徽宿松女子项龙燕为了挽救患有白血病的弟弟,打掉了自己腹中5个月大胎儿的事情。昨天,现代快报记者却从项龙燕那里得到了一个不好的消息,虽然弟弟项泽华移植手术很成功,但是术后感染不断,花费已经超过60万。巨额开销让这个普通的农村家庭无力承担,项龙燕希望有好心人能够伸出援手。
通讯员 朱勇萍 现代快报记者 蒋文龙

弟弟出现感染,每天要用三种以上抗生素

4月22日,患上了重型白血病的项泽华体内输进了姐姐项龙燕的造血干细胞,记者从项泽华妻子小叶处得知,手术移植虽然比较成功,但术后项泽华的身体就出现了大大小小的感染,必须每天服用3种以上的抗生素。

苏大附一院血液科主任医师唐晓文说,项泽华造血干细胞移植手术很成功,目前血常规和骨髓检查结果都良好,唯一的问题就是白蛋白一直很低。当下项泽华要想克服感染关,除了要好好接受治疗外,营养也必须要跟上去。情况稳定的话,5月13日可以出无菌隔离净化舱。

家人期望爱心人士伸出援助之手

为了丈夫仅有一步之遥的“健康”,虽然已经花费60余万元的巨额费用,但小叶始终不离不弃。从3月20日入舱到5月7日,已经49天了。小叶每天只能睡5个小时,其余时间忙得团团转,忙着照顾丈夫,还得兼顾回家看一下儿子。小叶说,光一天的外购医药费就要5000



项泽华正在舱内接受治疗
项龙燕 供图

多元,还不包括住院费用,之前筹措的资金已经见底了。这段时间,除了医院,小叶一家出门做得最多的就是向亲友借钱和跑部门了解救助的政策,申请救助。姐姐项龙燕也表示,弟弟的感染让治疗花销一下子增加了不少,家里现在能拿的钱已经全部拿出来了,“期盼社会上的爱心人士能够一起援助之手,帮我弟弟把年轻的生命延续下去,让他的妻子能有丈夫,孩子能有爸爸。”

夏天防蚊虫 装隐形纱窗 美观实用 品质保障

进入5月,南京的气温逐步攀升,这也意味着夏天转眼就到了。而随着夏天一起到来的,除了炎热的天气,还有烦人的蚊子、苍蝇。这时候,为家里门窗装上美观又实用的纱窗就显得十分必要!现代快报近日特地联合业内领先品牌——天蓝蓝隐形纱窗,为南京市民提供免费上门安装、更换纱窗的服务,让您和家人过一个宁静舒适的夏天。

防蚊虫

· 防蚊虫,通风换气。

阻挡刺眼阳光

· 阻隔刺眼阳光,保护家人健康。

防灰尘

· 防灰尘,好的纱窗可以阻隔灰尘、飘絮等。

天蓝蓝隐形纱窗型号 A01
团购价

118元/米

阻隔紫外线

· 阻隔紫外线,避免家具褪色老化。

防强风

· 防强风,减少大风入室造成的损失。

隐形纱窗是纱网能够自动回卷的纱窗,框架紧附在窗框上,要用的时候把纱网拉下来,不用的时候纱网会自动回卷到网盒里,不占空间,而且密封性强,与高档家居装修很协调。开启方向水平、垂直均可。好的纱窗不仅能够通风防蚊虫,还能阻隔紫外线,避免地板、家具窗帘等褪色老化,还能起到一定的防尘、防雾霾、防风作用。

而对于市民来说,选择一家有实力、专业化的厂家来设计安装不仅质量、售后都有保障,而且价格也比较公道,不会虚报。

“天蓝蓝”隐形纱窗总公司在杭州,是业内公认的领先品牌。这次快报与该公司合作,不仅为南京市民带来了118元/米的超低价格(原价198元/米),还可以免费上门设计安装和拆除旧纱窗,服务全面到位,售后放心无忧,绝不含隐形收费。凡在快报易购订购纱窗者,均赠送价值40元电子防盗报警器一个。

购买流程:1.致电 96060 咨询 2.预约师傅上门测量 3.上门设计安装。

快报独家定制江苏好大米

该大米由现代快报独家订制品,中储粮远望有限公司全面配合。六合竹镇8500亩优质硬粳基地,无公害种植,全程机械化,大米从稻谷进机至成品米产出,共经过50多道加工工艺,不落地生产。为了提升产品质量,中储粮引进了国内外先进的日本进口色选机和抛光机,在白米分级前后进行双抛双选。双重配置保证质量。此款大米口感柔软滑润,富有弹性,冷而不硬,食味品质极佳。



优惠价:
58元/10kg



更多产品请扫描二维码,或拨打热线 96060。今天在快报易购订购任何产品,均赠送品牌绿茶100g,送完即止。樱桃不参加此次赠送绿茶活动。

每天一杯葛根茶 健康养生

葛根的食用药用价值极高,被称为“江南人参”。句容茅山葛根由于生长环境独特,品质非同一般,当地天然含硒的土壤让茅山野生葛根品质更大大优于其他地方的葛根。茅山葛根茶,通过特种工艺制成,科学完好地保留了葛根中主要有效成分葛根素和总黄酮,更方便人体吸收。



葛根茶(90g×2盒)
原价:98元
秒杀价:78元

水果“贵族”樱桃来了 超低价预售

产地直供 当天采摘 当晚运输 次日发货

“无可奈何春去也,且将樱笋饯春归”,吃上樱桃,夏天真的就开始了。

山东大樱桃也是春季上市最早的果品之一,故有“春果第一枝”的美称。其果实色泽鲜艳、晶莹美丽、红如玛瑙,黄如凝脂,富含糖、蛋白质、维生素及钙、铁、磷、钾等营养元素,铁含量是山楂的13倍,苹果的20倍,因而被誉为“果中珍品”、“水果之冠”。

我们预售的山东大樱桃,口感以甜为主,带点小酸,皮薄,汁水多,入口细腻。为保证新鲜,让大家能品尝到最好的口感,我们的大樱桃都是田头直供,当天采摘,当晚运输,次日发货。

我们将以68元/箱(一箱毛重3斤)的全城最低价预售,微信订购更优惠。别忙着流口水啦,赶紧拿起电话,拨打96060预订吧。5月20日开始陆续发货。



68元/3斤
樱桃火爆预售中 5月20日发货